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Definisco sezioni, materiale e carichi
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Modello la trave con i pilastri ogni 4 metri
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Metto vincoli esterni e setti (divido l'area, definisco uno spessore)
Assegno carichi SLE 32 KNm e SLU 48KNm
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Faccio analisi e vedo abbassamento in mezzeria che deve essere inferiore a 1/200 della luce, in questo caso ho

un valore di 7cm
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Apro tabella Excel e sostituisco i valori del momento, classe di resistenza e la base, ottendendo un’altezza
minima di 80cm
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Ridefinisco dimensioni degli elementi, rifaccio analisi e verifico se le dimensoni minime sono soddisfatte
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